

FN Plzeň zve na semináře pro odborníky i veřejnost

Na konci března se v Plzni konala mezinárodní konference 42. Imunoanalytické dny pro odbornou veřejnost. Po dvou covidových letech se konference mohla konat opět prezenčně a zájem účastníků byl obrovský. „Akce se zúčastnili odborníci z celé České republiky, přijeli přednášející i z Německa a Rakouska. Bylo vidět, že jsou lidé již hladoví po osobním setkání. Žádný online přenos nikdy nenahradí tu vzájemnou interakci mezi přednášejícím a plným sálem posluchačů,“ vysvětluje náměstek ředitele FN Plzeň pro vědu a výzkum a ředitel konference prof. MUDr. Ondřej Topolčan, CSc. Po této zkušenosti se FN Plzeň rozhodla přijít s nabídkou seminářů, na které zve nejen odbornou, ale i širokou veřejnost. Cílem těchto seminářů bude přinést pohled na danou problematiku z více různých stran a od různých odborníků. „Rádi bychom lidem představili možnosti léčby, které vycházejí jak z nejnovějších výzkumů, tak i z každodenní lékařské praxe. Věřím, že nejdůležitější je prevence a chceme proto lidem nabídnout možnost získat o daných problematikách více informací a zeptat se na konkrétní problémy, které je trápí,“ podotýká Topolčan.

SEMINÁŘE PRO ODBORNOU VEŘEJNOST

Tato setkání jsou určená pro lékařský a nelékařský personál (všeobecné sestry, praktické sestry, zdravotní laboranti) z FN Plzeň, ale i z dalších zdravotnických pracovišť. Seminář bude akreditovaný Českou lékařskou komorou a lékaři získají za účast 2 kredity. Akce proběhne v nové multifunkční posluchárně ve FN Plzeň, v bývalé Vojenské nemocnici v pavilonu 63. Kapacita posluchárny je 60 míst, proto zájemci musí nahlásit svoji účast dopředu na mail bezdekovam@fnplzen.cz. Do mailu je třeba uvést jméno, pracoviště a ID člena ČLK.

DALŠÍ PLÁNOVANÉ SEMINÁŘE PRO ODBORNÍKY:

Červen 2022	Multioborový pohled na funkci štítné žlázy
Září 2022	Nádory tlustého střeva
Říjen 2022	Štítná žláza
Prosinec 2022	Vitamin D

První seminář pro odbornou veřejnost proběhne 7. června od 17 hodin a tématem bude „Multioborový pohled na funkci štítné



žlázy“. Dozvíte se především o tom, kdy, jak a proč indikovat vyšetření štítné žlázy a jaké jsou nejčastější chyby v indikaci a v interpretaci výsledků. Nebudou chybět ani ukázkové případy z lékařské praxe. Přednášejícími budou endokrinolog a diabetolog I. Interní kliniky MUDr. Michal Krčma, Ph.D., a primář Oddělení imunochemické diagnostiky prof. MUDr. Ondřej Topolčan, CSc.

VÁŠ NÁZOR NÁS ZAJÍMÁ!

Napadá Vás téma, o kterém byste se rádi dozvěděli od našich odborníků více informací? Napište nám na mail: bezdekovam@fnplzen.cz. Děkujeme.

SEMINÁŘE PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST

Na podzim jsou připravené přednášky na téma vitamin D a celosvětová kampaň Movember. Jsou určené především pro ty, kteří se o dané téma zajímají, mají konkrétní problém či dotaz anebo jsou jen zvědaví a rádi se dozvědí něco nového. I tyto akce proběhnou v nové moderní multifunkční posluchárně v bývalé Vojenské nemocnici,

ci, v pavilonu 63. Kapacita posluchárny je 60 míst a účast na semináři je zdarma. První seminář pro laickou veřejnost proběhne 21. června od 17 hodin s názvem „Choroby štítné žlázy vás ohrožují v každém věku aneb jak poznat, že je třeba vyšetřit štítnou žlázu?“

Onemocnění štítné žlázy je pro laiky obvykle špatně rozpoznatelné a většina z nás si myslí, že hlavním příznakem poruchy funkce štítné žlázy je její výrazné zvětšení a porucha polykání. S tímto příznakem se však odborníci setkávají jen velice vzácně. Na onemocnění štítné žlázy se přichází většinou náhodně, a to jak u novorozenců, kteří nemají žádné příznaky, tak u seniorů, u kterých se poruchy štítné žlázy projeví jako srdeční onemocnění, depresivní stav nebo výrazná změna váhy. Kdy a proč se nechat vyšetřit endokrinologem? Jaké jsou hlavní výhody včasné diagnostiky a dobře nasazené léčby? Jak souvisí porucha štítné žlázy s poruchou plodnosti? Odpovědi na tyto otázky a mnohem více se dozvíte na semináři, který pro Vás tentokrát připravuje endokrinolog a diabetolog MUDr. Michal Krčma, Ph.D., a primář Oddělení imunochemické diagnostiky prof. MUDr. Ondřej Topolčan, CSc.

DALŠÍ PLÁNOVANÉ SEMINÁŘE PRO VEŘEJNOST:

Červen 2022	Choroby štítné žlázy vás ohrožují v každém věku aneb jak poznat, že je třeba vyšetřit štítnou žlázu?
Říjen 2022	Vitamin D - proč ho tolik potřebujeme a jak se jím vhodně zásobit?
Listopad 2022	Movember - urologické problémy. Kdy začít s preventivními prohlídkami a jak předejít operaci?

Konkrétní termíny a časy podzimních seminářů budou zveřejněny na webových stránkách FN Plzeň a sociálních sítí.